
Shtojca  12  

FORMULARI I NJOFTIMIT TË FITUESIT 1 

(PAS PROCESIT TË ANKIMIT) 

Data 24.03.2022 

Drejtuar: Kreston Albania sh.p.k.  

Rruga Muhamet Gjollesha, Godina Qendra Tregtare Ring, shkalla 2, apartamenti 6, Tirane 

 

Procedura e prokurimit/lotit: Procedure e hapur e thjeshtuar 

Numri i procedurës / referenca e Lotit: Përshkrimi i shkurtër i kontratës: Sherbim auditim ligjor i 

pasqyrave financiare per vitet 2022-2024 , REF-19854-02-16-2022 

 Publikimet e mëparshme (nëse është rasti): Buletini i Njoftimeve Publike [Data] [Numri]  

Kriteret e përzgjedhjes së fituesit:  

 

oferta ekonomikisht më e favorshme bazuar në çmim x   

 

Me anë të këtij Njoftimi ju informojmë se, në këtë procedurë kanë marrë pjesë Ofertuesit e 

mëposhtëm me këto vlera përkatëse të ofruara: 

1. Kreston Albania shpk                          L42007012I 

          Emri i plotë i shoqërisë                           Numri i NIPT-t   

Vlera  1.510.000 (nje milion e peseqind e dhjete mije) Leke pa tvsh 

       (e shprehur në shifra dhe fjalë) 

2. Grant Thornton shpk                            K91923007M 

Emri i plotë i shoqërisë                 Numri i NIPT-it 

Vlera  2.100.000 (dy milion e njeqind mije) Leke pa tvsh 

(e shprehur në shifra dhe fjalë) 

 

Nga pjesërmarrësit janë skualifikuar Ofertuesit e mëposhtëm: Nuk ka 

 

*  *  * 

                                                           
 



Duke iu referuar procedurës së lartpërmendur, informojmë Kreston Albania shpk me adrese Rruga 

Muhamet Gjollesha, Godina Qendra Tregtare Ring, shkalla 2, apartamenti 6, Tirane, se oferta e 

paraqitur me vlerë totale prej 1.510.000 (nje milion e peseqind e dhjete mije) Leke pa tvsh 

[shuma përkatëse e shprehur me fjalë dhe shifra] / totali i pikëve të marra [_____]  është 

identifikuar si Oferta e suksesshme. 

Rrjedhimisht, jeni i lutur të paraqisni pranë Eco Tirana sha, Adresa: Tirane, Njesia bashkiake nr. 

9, Rr. Muzaket, pallati “Speed”, hyrja 1, ap. 2  sigurimin e kontratës, siç parashikohet në 

dokumentat e tenderit, brenda 5 (pesë) ditëve nga dita e marrjes/publikimit të këtij njoftimi.  

 

Në rast se nuk pajtoheni me këtë kërkesë, ose nuk dorëzoni sigurimin e kontratës brenda afatit 

përfundimtar tërhiqeni nga nënshkrimi i kontratës, do të konfiskohet sigurimi i ofertës suaj dhe 

kontrata do t’i akordohet ofertuesit vijues në klasifikimin përfundimtar, oferta e të cilit është 

dorëzuar me një vlerë të përgjithshme prej 2.100.000 (dy milion e njeqind mije) Leke pa tvsh, siç 

parashikohet në nenin 83 të Ligjit nr. 162/2020 “Për prokurimin publik”.  

 

Ankesat:  Nuk ka 

 

 

 

Administrator i Deleguar 

Diego Testi 

 


